
西山公民館
だより

西山公民館だよりは、公民館で行って

いることや地域の各種情報をみなさんへ

お届けするおたよりです。

令和６年度

８月
第５号
令和６年８月２２日

西山まちづくり情報 西山地区の人口 合計2,973人
男 1,469人（△1）女 1,504人（△5）
世帯数 1,173世帯（△3）
※7月末現在 カッコ内は前月末比

「西山まちづくり会議」各部会議を開催しました!!

８月７日（水）事業部会議を行いました。
内容は、にしやま大運動会について話し合いました。
〇機材の確認
〇手続きの確認
〇開会式・閉会式の確認
〇協賛品の確認
〇参加申し込みの確認
〇種目及び進行の確認
〇スポーツ体験の進行の確認

事 業 部 会

８月６日(火)情報部会議を行いました。
内容は、令和７年度のカレンダー作成に向けて話し合いま

した。
〇今後のスケジュール確認について
〇写真の募集について
・運動会やお祭り、四季、各種行事、岩手山、キャンプ等
・＃西山フォトでインスタグラムに投稿してもらう
〇一口メモを入れる（行事と防災カレンダー）
・地域の活動、避難（避難所）

情 報 部 会

にしやま大運動会に
ついては、別紙チラシを
ご確認いただき、振るっ
てご参加ください！！

令和７年度カレンダー用写真を募集します。
皆さんが撮影した、これが一番を西山公民館

までお届けください。お届けの際は、写真を
データでお願いします（または、公民館まで
ご連絡をください）。

☆カレンダーに採用された方には、景品プレゼントを検討しております。

写真の募集について



【あとがき】 町長旗野球大会は、西山大会参加２チーム以外の２チームを各行政区に募り
ましたが、申し込みはありませんでした。今大会は3行政区合同が認められるため、西山体育
会が呼びかけ合同で２チームを編成していただき４チームが参加しました。 M．O

8月14日（水）鴬宿運動場で、お盆恒例の標記大会
が9チーム参加し行われました。
西山地区は4チームが参加し、熱戦が繰り広げられ

ました。(雫石3チーム、御所・御明神各1チーム)
西山地区対決となった決勝は、ＫＫＳ西根が初優勝

を飾りました。(葛根田駒木野篠崎合同)
西山地区は、5大会連続優勝となりました。
対戦結果は下記の通りです。

１回戦 八区 7- 11大村鴬宿天戸合同
２回戦 林崎 7-4 晴山

極楽野野中五区合同 1-2 上町一二三
KKS西根 1-1 中島横欠和野合同
(KKSジャンケン勝)

準決勝 林崎 5-5 林
(林崎ジャンケン勝)
KKS西根 5-3 上町一二三

決 勝 林崎 0-2 KKS西根

西山体育会情報 !

町長旗争奪行政区対抗野球大会が開催されました❣

KKS西根の皆さん

西山地区グランドゴルフ交流会が
開催されました!

当初は7月24日（水）の予定でしたが、
雨がひどく1日順延され25日（木）今年
度1回目の交流会を行いました。
当日の朝も雨模様でしたが、開会式か

ら雨が上がり足元の悪い中、悪戦苦闘し
ながらも楽しそうにプレーをしていまし
た。
結果は下記の通りです。
優 勝 佐々木義喜さん（林崎）
準優勝 大貫和弘さん（八区）
３ 位 上森合正直さん（林崎）
４ 位 山津田勝治さん（林崎）
５ 位 伊東昭子さん（林崎）

8月18日（日）4チームが参加し、リーグ
戦を行いました。
接戦の試合が多く、1点取るごとに選手

も応援も大盛り上がりでした。
参加選手の世代は幅広く、特にも若い世

代の選手が多く見受けられました。
結果は下記の通りです。

西山地区混合バレーボール大会が
開催されました!

優勝：野中行政区
2 位：六七八区合同
3 位：西根谷地行政区
4 位：林崎行政区


